Sada priklada na 8.10.2018

Piiklady na bonusové body jsou ¢&.6 a €.10
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1— n+1
Dokazte matematickou indukei: 1 + ¢+ ¢> + -+ ¢" = %
—q
Dokazte matematickou indukei: n? < 2" pro vechna n € N, n # 3

Dokazte matematickou indukei: (1 + )" > 1+ nx, x > —1

" /n
Dokazt tematickou indukei: =2"
okazte matematickou indukeci ’;)(IJ

Rozhodnéte, zda pro kazdé zobrazeni f : X - Y, ABCAaC,DCY
plati:

a) f(AUB) = f(A)U f(B)
b) f(4N B) = ( )N f(B)
c) [~ (CUD) (C)Uf ()
d) f7HC N D)= fHC)n fH(D).

Dokazte, Ze plati A C f~1(f(A))pro f: X Y aAC X,
Dokazte, Ze plati f(f~'(B)) CBpro f: X =Y aBCY,

U nésledujicich mnozin naleznéte sup, inf, max a min (pokud existuji).
Ovéite z definice.
a) M = (0,1], [0,1], (0,00)

= {2’” +37 ™" n,me N}.

Nechf A, B jsou neprazdné omezené podmnoziny IR. Dokazte:

a) inf(—A) = —sup 4

b) sup(A+ B) =sup A +sup B

Definujeme —A = {z;—x € A}, A+ B={z;z=z+y,x € A,y € B}.

Necht A, B jsou neprazdné omezené podmnoziny R. Lze obecné vyjadiit
sup(A U B) a sup(A N B) pomoci sup A a sup B?

Necht M je neprazdns mnoZina a necht f: M - R ag: M — R jsou

omezené funkce. DokaZte, Ze

sup (f(z) + g(x)) < sup f(z) + sup g(z).
xeEM rxeM xEM

Musi platit rovnost? Definujeme

sup f(z) =sup{z;z = f(z),x € M}.
reM



